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Міністерство охорони здоров’я України розглянуло Ваше електронний запит 

на публічну інформацію від 6 грудня 2020 року (вх. від 7 грудня 2020 року № 

17/3347/ЗПІ-20) щодо переліку вищих навчальних закладів, у яких МОЗ здійснює 

спецпідготовку працівників згідно вимог Інструкції, затвердженої спільним 

наказом МОЗ та МВС України № 1452/735 та повідомляє. 

Відповідно до пункту 3 розділу ІІІ Інструкції про порядок виявлення у водіїв 

транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або 

перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість 

реакції, затвердженої спільним наказом МВС та МОЗ України від 9 листопада 

2015 року № 1452/735 (далі — Інструкція), огляд у закладах охорони здоров’я 

щодо виявлення стану сп’яніння проводиться лікарем закладу охорони здоров’я (у 

сільській місцевості за відсутності лікаря – фельдшером 

фельдшерсько-акушерського пункту), який пройшов тематичне удосконалення за 

відповідною програмою згідно з чинним законодавством. 

 Разом з тим, відповідно до Додатку 3 Інструкції, Акт медичного огляду з 

метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або 

перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість 

реакції підписує лікар-нарколог.  

 У Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників 

Випуск 78 Охорона здоров’я, зазначено кваліфікаційні вимоги до лікаря- 

нарколога: повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки 

"Медицина", спеціальністю "Лікувальна справа". Проходження інтернатури за 

спеціальністю "Психіатрія" з наступною спеціалізацією з "Наркології".  Цикли 

спеціалізації проводяться згідно з Переліком назв циклів спеціалізації та 

вдосконалення лікарів і провізорів у вищих медичних (фармацевтичному) 
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закладах (факультетах) післядипломної освіти, затвердженим наказом МОЗ 

України від 7 грудня 1998 року № 346. 

            

 

В.о. генерального директора 

Директорату медичних кадрів,  

освіти і науки                                                         Т. Орабіна  
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